

---

## 力比泰“生命接力-肺癌患者援助项目”在京启动 捐赠药品价值金额近 3.6 亿 首批 16 城低保低收入患者将获益

肺癌是目前全球发病率和死亡率最高的癌症，严重威胁患者生命。然而受地区经济和卫生状况所限，许多肺癌患者因无法及时诊断和治疗而延误病情，也给家庭和社会带来沉重的经济负担。2014 年 11 月 11 日，礼来制药联合中国初级卫生保健基金会（以下简称“基金会”）在北京共同发起“生命接力-肺癌患者援助项目”，旨在帮助确诊为非鳞状非小细胞肺癌的经济困难的患者得到及时、有效治疗，减轻患者经济负担，延长患者生命。

本项目援助对象为确诊非鳞状非小细胞肺癌的低保和低收入两类患者人群。礼来制药将向基金会无偿捐赠肺癌化疗药物力比泰®（注射用培美曲塞二钠），由基金会负责援助项目的具体管理和运作。援助项目首批覆盖北京、上海、广州、南京、苏州、杭州、西安、长沙、武汉、福州、济南、沈阳、长春、成都、昆明、天津 16 个城市的各大医院，并计划于明年增加更多覆盖点。该项目将持续三年，捐赠药品价值金额近 3.6 亿元人民币。

中国初级卫生保健基金会副秘书长胡宁宁表示：“在我国各地经济社会发展水平不均衡的现实情况下，要更好地帮助每一个罹患灾难性疾病的病人或家庭，除了政府的制度性安排外，还需要社会援助的强大力量。礼来制药是抗肿瘤领域的领导者，也是一家富有社会责任感的企业。我们双方共同探索创新的多方支付模式，由礼来制药捐助其化疗一线用药力比泰，基金会负责援助项目的具体运营，共同帮助因病致困的患者，与他们共渡难关。”

据悉，肺癌已成为我国恶性肿瘤死亡的首要原因。约 70% 的患者发现时已到晚期。本项目中礼来制药捐赠药物力比泰，于今年 6 月经国家食品药品监督管理总局正式批准用于晚期非鳞状非小细胞肺癌一线及继续维持治疗，在多项临床研究显示较传统化疗能延长晚期非鳞状非小细胞肺癌患者的生存生命，而且毒性较低。

礼来中国副总裁、医学部王莉博士表示：“不幸罹患肺癌的患者在精神和经济上都承受着巨大的负担和压力，而对于原本经济困难的家庭来说更是雪上加霜。作为抗肿瘤领域的领导者，除了致力于研发一系列难治性肿瘤的创新治疗药物外，我们还希望携手各方力量，特别是像初级卫生保健基金会这样的公益组织，帮助更多有需要的人群获得更好的治疗机会。”

该援助项目将为符合条件的如下两类人群提供援助。其中，低保患者的援助条件为：确诊为非鳞状非小细胞肺癌的患者，经指定医疗机构评估确认符合力比泰的适应症，有低

---

保证明，并领取低保金至少一年。低收入患者的援助条件为：确诊为非鳞状非小细胞肺癌的患者，经指定医疗机构评估确认符合力比泰的适应症，经过 4 周期或以上（含 4 周期）力比泰治疗后无疾病进展，但无法继续承担药品费用。以上两类患者经基金会审核通过，为其援助力比泰治疗，直至病情进展或不再符合医学用药条件。该项目的项目官网：[www.alimtapap.com](http://www.alimtapap.com) 及咨询热线 4000-138-191 将于 11 月 18 日正式开通。

礼来中国总裁贺安德先生表示：“长期以来，礼来制药在中国一直恪守‘植根中国，造福中国’的使命，尽全力为患者提供高质量的创新药品，以挽救更多病人为己任。我们希望能帮助更多贫困病患获益于这些先进的治疗方案，这不仅是我们的美好期许，也是礼来制药在华践行企业社会责任的切实举措。”

### 关于中国初级卫生保健基金会

中国初级卫生保健基金会（以下简称初保基金会）是中国农工民主党中央发起创办，以资助和发展基层特别是农村贫困地区初级卫生保健事业为宗旨的，具有独立法人资格的非营利性社会团体。初保基金会在原党和国家领导人江泽民、李鹏、朱镕基等同志的亲切关怀以及中央和国家有关部门的大力支持下，于 1996 年 12 月 30 日经民政部批准成立。初保基金会是由中国农工民主党中央主办，国家卫生和计划生育委员会业务主管的 4A 级公募基金会。如需了解更多关于中国初级卫生保健基金会的信息，请登录 <http://www.cphcf.org.cn/>

### 关于礼来制药

礼来制药是一家全球领先的的医药公司，致力于通过创新改善人类健康水平。礼来制药诞生于一个多世纪之前，公司创始人致力于研发和生产高质量的药品以满足切实的医疗所需。今天，我们仍然执着于这一使命，并据此开展各项工作。在全球范围内，我们的员工始终努力研发能为人类生活带来改变的药物，并将其提供给那些切实所需的患者。不仅如此，我们还致力于改善公众对于疾病的理解、并更好地开展疾病管理，同时通过投身于慈善事业和志愿者活动回馈社会。如需了解更多关于礼来制药的信息，请登录 [www.lilly.com](http://www.lilly.com) 和 <http://newsroom.lilly.com/social-channels>。

# # #